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KI. 1 (12 zad. — 13/50 punktéw: 26%0)

KI. 11 (11 zad. — 15/50 punktéw: 30 %)

Lacznie: po KL I'i IT ( 23 zad. — 28/50 punktow: 56%6)

ZADANIA PO KLASIE I:

Warto$é wyrazenia ¥’ —6x+9 dla xzv'?_;+3 jest réwna

A1 B. 3 C. 1+243 D. 1-23

50 o40

Liczba jest réwna

36"

A, 6" B. ¥ c. 2%.3% D. 21%.3%

Liczba logs +/125 jest réwna

A — B. 2 C. 3 D.

Cene x pewnego towaru obnizono o 20% i otrzymano cene y. Aby przywrécié cene x. nowa
cene v nalezy podniesé o

A, 25% B. 20% C. 15% D. 12%

Zbiorem wszystkich rozwiazan nieréwnosei 3(1—x) > 2(3x—1)—12x jest przedzial

A, —£,+oo B. —DO,E C. E,—f—m D. —M,—E
3 3 3 3



Zadanie 11. (0-1)
Na rysunku przedstawiono fragment wykresu funkeji liniowej f* okreslonej wzorem f(x)=ax+b.

3 4 5 x
Wspoélezynniki a oraz b we wzorze funkeji f spelniaja zaleznosé
A. at+b>0 B. a+b=0 C. a-b>0 D. a-b<0

Zadanie 12. (0-1)
Funkcja f jest okreslona wzorem f(x)=4""+1 dla kazdej liczby rzeczywistej x. Liczba f (E]

jest réwna

A,

b | =
=
b | s

Zadanie 13. (0-1)

. 3
Proste o réwnaniach ¥ =(m—2)x oraz y = EI +7 sa rownolegle. Wtedy

5 2
A m=—— B. m=— C. mzE D. mzE
4 3 4 3

Zadanie 16. (0-1)

Punkt 4= [% —1) nalezy do wykresu funkeji liniowej f okreélonej wzorem f(x)=3x+b.
Wynika stad, Ze

A, b=2 B. b=1 C. b=-1 D. b=-2



Prosta przechodzaca przez punkty 4=(3,—2) i B=(-1,6) jest okreélona réwnaniem
A, y=-2x+4 B. y=-2x-8 C. y=2x+8 D. y=2x-4
Punkt B jest obrazem punktu A=(-3.5) w symetrii wzgledem poczatku ukladu

wspolrzednych. Diugosé odeinka 4B jest réwna

A, 2434 B. 8 C. 34 D. 12

Wykaz, ze dla kazdych dwéch réznych liczb rzeczywistych a 1 b prawdziwa jest nieréwnosé

a(a—2b)+2b2 =0.

ZADANIA PO KLASIE II:

Zadamie6. (-
Suma wszystkich rozwigzan réwnania x(x—3)(x+2)=0 jest réwna

A, O B. 1 Cc. 2 D. 3



Funkcja kwadratowa f jest okreslona wzorem f(x)=a(x-1)(x-3). Na rysunku

przedstawiono fragment paraboli bedacej wykresem tej funkceji. Wierzcholkiem tej paraboli jest
punkt 7 =(2.1).

Wspolezynnik a we wzorze funkeji f jest rowny
A1 B. 2 c. 2 D. -1

Najwicksza wartos¢ funkeji f w przedziale (l., 4) jest rowna

A, 3 B. 0 C. 1 D. 2

Osig symetrii paraboli bedace) wykresem funkeji f jest prosta o rownaniu

A x=1 B. x=2 C. y=1 D. y=2



Zadanie 10. (0-1)
Réwnanie x(x—2)=(x—2) w zbiorze liczb rzeczywistych

A, nie ma rozwigzan.
B. ma dokladnie jedno rozwigzanie:x=2.

C. ma dokladnie jedno rozwigzanie: x=0.

D. ma dwa rozne rozwigzania: X=11 x=2,

Zadanie 17. (0-1)

Punkty A, B, C, D leza na okregu o érodku w punkeie O. Kat érodkowy DOC ma miare 118°
(zobacz rysunck).

B D
A C
Miara kata ABC jest rowna
A, 59° B. 48° C. 62° D. 31°

Zadanie 19. (0-1)
Dany jest tréjkat prostokatny o katach ostrych e 1 f§ (zobacz rysunek).

E;

B a

Wyrazenie 2cosa@—sinff jest réwne

A. 2sinf B. cosa C. 0 D. 2

Zadanie 26. (0-2)
Rozwiaz nieréwnosé 2(x—1)(x+3)>x—1.



Rozwiaz réwnanie (xz - 1)(3\:2 —ZI] =0.
. . . ) 3
Tréjkat ABC jest réwnoboczny. Punkt E lezy na wysokodei CD tego tréjkata oraz |C'E‘ = Z|CD| .
Punkt F lezy na boku BC 1iodeinek EF jest prostopadly do BC (zobacz rysunek).

C

A D B

Wykaz, ze [CF|= %|CB\ :

Kat & jest ostry i spelnia warunek Zsmatdcosar 4. Oblicz tangens kata o .
cos &




